
3.3 Diffusion thermique-Exercice 11 
 

 
__________________________________________________________________________________________ 

Un local de température initiale Ti est chauffé par un système de puissance P. Il est séparé de l’extérieur de 
température T0 par des murs de résistance thermique totale R. 
La capacité thermique du système {mur + local} est C. 
 
a-Déterminer la température T(t) du local. 
 
b-Représenter l’allure de T(t) 
 
c-Déterminer la température finale atteinte. Au bout de combien de temps est-elle atteinte ? 

__________________________________________________________________________________________ 
a-Premier principe au local entre t et t + dt : dU = Qreçue par chauffage - Qperdue à travers les murs 

 Soit : CdT = Pdt - perdudt 
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c-Tfinale = T0 + PR   atteint au bout de 5 
__________________________________________________________________________________________ 
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